
 

 

 
 

Ljubljana, 5. 6. 2025  

Sporočilo za javnost 
      

     
 

Skupina Triglav v partnerstvu na italijanskem trgu 

avtomobilskih zavarovanj 
 

Skupina Triglav skladno s strategijo krepi svojo mednarodno prepoznavnost  
 

 

Skupina Triglav v sodelovanju z uveljavljenima partnerjema Prima Assicurazioni in Ageas Re začenja 

poslovati na italijanskem trgu avtomobilskih zavarovanj. S tem sledi strateški ambiciji večje 

mednarodne razpršitve poslovanja tako z vidika obsega poslovanja kot virov dobičkonosnosti. Po prvih 

ocenah bo zaradi novega posla celotni obseg poslovanja Skupine že v letu 2025 občutno nad 

načrtovanim, medtem ko bo njegov vpliv na poslovni izid Skupine materialno pomembnejši v prihodnjih 

letih.  

 

Skupina Triglav bo na italijanskem trgu avtomobilskih zavarovanj sodelovala z italijansko zavarovalno-

zastopniško družbo Prima Assicurazioni in s pozavarovalnico Ageas Re, ki je del ene največjih evropskih 

zavarovalnih skupin, belgijske Skupine Ageas. Prima je hitro rastoča insurtech družba, ki posluje že deset 

let, ima več kot štiri milijone strank in zaseda vodilno mesto na trgu spletne prodaje avtomobilskih 

zavarovanj v Italiji.  

 

Vstop na italijanski trg avtomobilskih zavarovanj bo pomembno prispeval k uresničevanju strategije 

Skupine Triglav do 2030, saj bo omogočil pomembno mednarodno razpršitev dobičkonosnosti in obsega 

poslovanja Skupine. Skupina na srednji rok pričakuje ustrezno zavarovalno-tehnično dobičkonosnost 

novega posla, ob višjem zavarovalnem porffelju pa še dodatne donose iz naložb. 

 

Skupina Triglav ocenjuje, da bo v letu 2026 ustvarila okoli 400 milijonov evrov obsega poslovanja preko 

Prime, kar bo predstavljalo do 20 odstotkov zavarovalnega portfelja Prime v Italiji. V letu 2025 bo ta delež 

začasno večji, pri čemer bo Skupina Triglav sklenila 80-odstotno kvotno pozavarovalno pogodbo z Ageas 

Re. Zaradi novega posla bo Skupina v letu 2025 za približno tretjino presegla načrtovan celotni obseg 

poslovanja, ki je bil prvotno določen v višini nad 1,8 milijarde evrov.  

 

Predsednik uprave Zavarovalnice Triglav Andrej Slapar je povedal: »Naša strateška ambicija je, da 

rastemo izven obstoječih trgov in povečujemo mednarodno prepoznavnost Skupine Triglav. Italijanski trg 

avtomobilskih zavarovanj nam za to nudi dobre možnosti, ob tem pa nas veseli, da bomo sodelovali s 

priznanima partnerjema Prima in Skupino Ageas. V Skupini Triglav bomo tudi v prihodnje iskali priložnosti 

za nadaljnjo rast in doseganje ostalih ambicij naše strategije.«  

 

Hans De Cuyper, glavni izvršni direktor Skupine Ageas: »Partnerstvo s Skupino Triglav je v skladu s 

številnimi vidiki naše novo uvedene strategije Elevate27. To sodelovanje nam omogoča vstop na obetaven 

evropski trg premoženjskih zavarovanj in doseganje dobičkonosne rasti prek partnerja z močnim položajem 

na trgu.«  

 

Joachim Racz, glavni izvršni direktor Ageas Re, je nadaljeval: »Veseli me, da lahko napovem to partnerstvo. 

Skupaj z ekipo Ageas Re se veselimo vzpostavitve uspešnega sodelovanja, na podlagi katerega bo Prima 

ponujala italijanskim strankam visokokakovostne zavarovalne produkte. Zahvaljujemo se tudi Howden Re 

za odlično izvedbo procesa in transakcije.«  



 

 

 
 

Skupina Triglav z znanjem, izkušnjami in finančno močjo že 125 let upravičuje zaupanje strank in drugih 

deležnikov. Je največja zavarovalno-finančna skupina v regiji Adria in ena vodilnih v jugovzhodni Evropi. 

Posluje v šestih državah in na sedmih trgih ter širše mednarodno preko partnerskega povezovanja z družbami 

za zavarovalno posredovanje, zastopanje in preko pozavarovalne dejavnosti. Ključna stebra poslovanja sta 

zavarovalništvo in upravljanje premoženja. Zaposluje več kot 5.000 ljudi. Njeno poslanstvo je ustvarjanje  

varnejše prihodnosti. Glavne vrednote skupine so odzivnost, enostavnost in zanesljivost. Njena vizija je 

usmerjena v krepitev identitete in prepoznavnosti kot mednarodne zavarovalno-finančne skupine. S 

trajnostnim delovanjem je razvojno naravnano okolje za zaposlene, povezana s partnerji ter stabilna, varna in 

donosna naložba za vlagatelje. Matična družba Skupine Triglav, Zavarovalnica Triglav, je izdajatelj Prve 

kotacije Ljubljanske borze. 

 

Ageas je mednarodna zavarovalniška skupina z belgijskimi koreninami, ki kotira na borzi in ima več kot 200-

letno tradicijo. Ponuja življenjska in premoženjska zavarovanja za fizične in pravne osebe, ki so prilagojena 

njihovim posebnim potrebam danes in v prihodnosti, ukvarja pa se tudi s pozavarovanjem. Kot ena večjih 

zavarovalnic v Evropi Ageas je osredotočena na Evropo in Azijo, ki skupaj predstavljata večji del svetovnega 

zavarovalniškega trga. S kombinacijo hčerinskih družb v popolni lasti in dolgoročnih partnerstev z močnimi 

finančnimi institucijami in ključnimi distributerji uspešno posluje na področju zavarovalništva v Belgiji, 

Združenem kraljestvu, na Portugalskem, v Turčiji, na Kitajskem, v Maleziji, Indiji, na Tajskem, v Vietnamu, 

Laosu, Kambodži, Singapurju in na Filipinih. Družba Ageas se uvršča med vodilne na trgu v državah, v katerih 

posluje. Zaposluje okoli 50.000 ljudi in je v letu 2024 zabeležila letni prihodek v višini 18,5 milijarde evrov.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

Odnosi z investitorji 
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